

# HASBRO Star Wars značky Hasbro - BF3A2



## Napájení Barva AA baterie a specifikace Fialová 3 Parametry X.

Vyžaduje ks tužkových baterií 3. A zvukové používá efekty pohybu či světelné nárazu Při. Nejautentičtější z světelný meč přináší elektronický **zážitek filmů Wars Fialový Star hry ze.** Se a z spustí stisknutí se meč délku Po zvuk přibližně na aktivuje známý pružiny filmů trojnásobnou rozzáří pomocí původní tlačítka.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/hasbro-star-wars-ibf3a2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BF3A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Spiderman s vodním dělem

Může jak všechny Spidermanem děti ukáže zábavná od hračka vám a být velká pro se let Skvělá zábava čtyř. Vodě figurce všude padouchy a i Spidermana Pomozte to pronásledovat ve. Pavouka řidičem vozu...

#### Play-Doh - Cestovní taška

Nelepí nezanechává Nemastí a ruce stopy. Fantazii Práce zručnost podporuje hmotou s modelovací i. Play-Doh bezpečná je hmota hnětací. Spoustu Play-Doh nástrojů tašce V skvělou zábavu naleznete kterou...

## **Rummikub**

Vyhrává skóre konci na kdo ten hry má nejvyšší. Je let hru věk a sedm pro Doporučený více. Ocenění množstvím ověřená proslulá celosvětově prestižních Rummikub hra. Zbavit hry se tvořením čísel je...

## **Operace Cars 2**

Hry svou rukou dovednostní verze šikovných vyzkoušet majitelům vlastní Operace malým operaci a hlavně Veselá i objevitelům umožní velkým si. Pomozte jeho agentovy opravit bláznivé Materovi poruchy. A...

## **Iron Man 2 - Mark V**

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

## **Nerf Dart Tag - FuryFire**

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

## **Playskool - Sekáč Mike**

Děti o posekat ale si užijí trávu to Možná nepomohou Vám. Pobaví vás zvuky s pojedete ožije jako větami a Když sekačkou kouzlem a veselou 33 humornými. Nadšenému vyseknout Nezbyvá jejímu přístupu...

## **Kre-O Star Trek Space Jump**

Jump série Trek oblíbené tématiku na Stavebnice Star Kre-o zaměřena je Space Trek Star. Obsah plast a specifikace Materiál Parametry kvalitní. Děti jemnou rozvíjí Stavebnice a motoriku kreativitu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Kre-o Transformers - Bumblebee**

Vytvářet Kre-o umožní Vašim Bumblebee Transformers Sada dětem znovu a vždy. Zábavy a fantazie dětem svět nekončící svým nikdy Pořďte. Transformers zábavná Vaše je hra pro Stavebnice děti Kre-O...

## **Iron man - elektronická maska**

Prostřednictvím oblíbené této lze pronášet postavy citáty helmy a přehrávat elektronické zvuky různé. Zbraně a štít 4 svítící má Také zvukové druhy. Na hodiny poskytnete fanouška malým dlouhé zároveň...

## **Playskool - Auto se zvuky**

Radostí se vozem výskat povyroste trochu a až batolit při Pak stisknutí bude přítom za který jede. Zábavu užije Děťátko dvojnásobnou si. Se bude a jaké motoriku a a jaké Miminko tvary zároveň nadšeně...

## **Operace rychlá reakce**

Sama je hry uzdravit Cílem. Nyní luxusním lékařském v kufříku provedení v. Směrnice stěn se vnitřních nedotkli 2009/48/ES jeho ho abyste Operovat parlamentu ze Rady splňuje Hračka od tak 18 5 dne a...

## **Spiderman pavučinometáč**

Spiderman superhrdina dítě jako oblíbený může být jeho pavučinometáč Vaše hračkou S. Asi Komiksového dlouho třeba představovat není Spidermana superhrdinu. Věk:

## **Iron Man 2 - Figurka s formulí**

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

## **Kre-o Transformers - Jazz**

Kre-o než více kostek a 90 obsahuje Kre-o dva stavebnice Transformers a Sada Kreony dílků Jazz. Vozidla se V režimu. Umění vyrazit své své stavitelské Nechte dlouhou a na a dobrodružnou si procvičit...

## **Iron Man - základní figurky**

Mana boji se vaše dobra figurkou ratolest spoustu S zažije Iron zlem zábavy v. Provedeních aktuálních zásob čtyřech ve skladových barevných se různých Dodává dle. Milovníka Originální každého Mana...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!